

Rada Českého rozhlasu

Vážená paní předsedkyně,  
vážení členové Rady Českého rozhlasu,

v příloze Vám postupuji dopis, který jsem zaslala generálnímu řediteli Českého rozhlasu 25. února t. r., kde sděluji, že nadále nebudu jako redaktorka připravovat teoreticko-kritickou revue Svět rozhlasu, a důvody, které mě k tomuto rozhodnutí vedly. Podmínky, které pro práci redaktora SR vytvořila p. ředitelka K. Konopásková, byly v posledních dvou letech naprosto nedůstojné.

Svět rozhlasu vychází od roku 1998, tj. dvacet let (v prosinci vyšlo dvojčíslo 39-40). Předpokládám, že většina z Vás se s touto publikací, která vycházela 2 x ročně, seznámila, nebo ji sleduje. Připomenu jen, že o její vydávání se zasloužily takové osobnosti, jako byli režiséři J. Henke, J. Hraše, redaktori J. Halas, Z. Bouček ad. Rozhodnutí vydal GŘ Vlastimil Ježek. Okolo publikace se podařilo soustředit některé teoretiky (v poslední době především z Univerzity Palackého v Olomouci), redaktory a tvůrčí pracovníky nejen z Prahy, ale i z regionů.

Publikace je určena rozhlasovým pracovníkům, odborníkům, studentům, vysokým školám, vědeckým knihovnám, institucím, poučeným laikům ad. Její rubriky **Rozhlas ve světě** (postřehy ze zahraničních cest rozhlasových pracovníků), **Rozhlasová teorie a praxe**, **Rozhlasová historie**, **Osobnosti – výročí** (už se podařilo zpracovat cca 450 medailonů rozhlasových osobností!), **Rozhlasová technika**, **Rozhlasový dokument a Příloha** (obvykle diplomové práce nebo jejich části) reflektovaly celé spektrum činnosti ČRo. Byla vždy přijímána jako jediná solidní informace o rozhlasovém dění, jistě by sloužila jako podklad pro zpracování historie rozhlasu od r. 2000. Redakci se dostalo ocenění např. z Ústavu pro soudobé dějiny, vysokých i stř. odborných škol atd.

V příloze posílám pro oživení Vaší paměti 3 výtisky z poslední doby.


Nevím, zda to je jen nedopatření, že dosud nebylo rozhodnuto, že se Svět rozhlasu **bude nebo nebude nadále vydávat**, ale ke mně, ani k vedoucí Archivu ČRo E. Ješutové se tato informace nedostala. Pokud ne, pak by bylo třeba svolat redakční radu a poděkovat jí za několikaletou činnost, dát to na vědomí vědeckým knihovnám, školám ad., zrušit ISSN, uzavřít soubor medailonů významných rozhlasových pracovníků.

Rozejde-li se reakční rada, tak už nebude nikdo, kdo by pokračoval ve zpracování historie, která by navázala na knihu Od mikrofonu k posluchačům (obsáhla celou historii rozhlasového vysílání za 80 let).

Snad ještě podotknu, že celý Svět rozhlasu stál Český rozhlas cca 170 00 Kč vč. korektur, grafického zpracování i tisku.

Těším se na Vaši odpověď a přeji mnoho zdaru ve Vaší práci.

S pozdravem

  
PhDr. Bohuslava Kolářová  
ext. spolupracovnice Archivu ČRo